MESINESSHAE AAIZ I
20219 3¥  26¥

) AT B
&3y o] 74l N5

© 237 Zvhshok(F)

@ HFHs 20210072288(2021.04.12.)

@ AFH B AN GG A EEZZ 2 Z])

@ YEkE Bk o] ¢ 14(295.6 mg) & HRE==ZZ 23 ZI(EP) 90.0mg

® &5 -87 o A3y 713 5 - AV BAE

© ew.ae Aol 18] 14(HRcez2a o 24 90me), 19 23] 74753t}

cree o] ok MLAAA | LT ZAAY Bio] W iy TR 4

CEdiay

7IME7], 2R (1307C), AZYZHE 3671€

o]epEe] B /b AT AAT(H A 1)
S| oFE 554 A H 7] 2(4] oFA 1A

e TN TR R IA

O A&EA= (MzF : FFFUIHEAR(F), AERE2CRAYAH(HREZZR
i)
O HA=d= =<
 FAAE Y bF AzduFE U A
- oln] HrbAnE FEFY EH-EFL T3 AP S50l AAEE AA
(A EE A A)
- AAAEQAAR-FEAR BIRAR) AAE A5HE 20200276542(2020.12.23.)

<BY 1> AEFHFTTAHANE HELS HiA
<A&xs BE2>

o #EFH
o efF o] FEHTFAI I AATFA (2] b ILA)
- FFFTARAG (A A A
- A172A33

AEFAFSAANG BEIE FAILA)

1 AT S B A=
- ABSASEANY A

O AAAS FH3 AEA
S AREE FvbivkE) SRAALATHEIRERZ 20 )e o ofEe] FE57FAA-A
At A25ZzARFASE A SEshe FEOEAM, FIUEAR] FTRUOlE = (F)
HEACRAWA(FREZ LRI )3 YA F5HLS T3R5

=<

1 AERAESHA R B AR

Al oF ehak I N A A (Fobakel(F) 4 ook o BE 2CRATA (-fruko Bl EA1 oK) & 2x2
AN P2 2 1Y A7 AAANA FE G A5 A E3) ATFoI8ke] 3058(FH) % 297 (4F)
o g drRERz RIS FHT A5, vy 7FHE(AUC, Cu)E E1H SIS FAA 283
S, FHX 219] 90% 41 #) T3] log 0.89 A log 1.25 ol U 24 &S 0 2 5538 AF3H S

o= HOo A

<FE>
¥ 03 7} Zug 7 g
T AUCo-24nr Crnax
(ng - hr/mL) (ng/mL) Tina(1) tur(h0)
| BE ACRA WA 0.50
0 1229 £ 476 324.0 = 83.3 3.74 £ 0.58
mEey (= ol Bl =4 2K(F) (0.33 ~ 2.00)
] oA B 100
Alge 1260 £ 475 313.7 = 103.6 3.59 = 047
raey (Zvhe() 0.33 ~ 2.50)
90% A& T7H* log 1.0075 ~ log 0.8618 ~
(1% : log 0.8 ~ log 1.25) 1.0570 1.0532




AUCy, Crax, t172 ; B REEFZAZL, Toa 5 TSR SH), n=30)
= g

=
ol
o
8]

N

( 3
AUC : FHARE HFEFTEE AL 1A 5 =23

S|
Crax : AAEFTEE
T : ALEFEE E2AZE
ti2 U A P
*HAIIFEAE 2OHET A 2 0% T3
<] %>
Lol b b
'?L“E' AUCO—ZAhr Cmax
(ng - hr/mL) (ng/mL) Tinas (1) )
# BB 22CRA WY 2.00
B 1452 + 461 2919 + 64.2 3.72 £ 0.61
Hhs (FH=-frb ol Bl = A °K(F) 0.75 ~ 4.00)
_ SRR LA 2.00
Alge 1455 + 471 302.3 = 75.2 3.62 £ 0.54
sl (Z0}koKF) 0.75 ~ 5.00)
90% Al Z 3 log 0.9726 ~ log 0.9651 ~
(71% : log 0.8 ~ log 1.25) 1.0254 1.0957
(AUC, Cray ti2 ; BT REEZHA, Toax ; 5 FH(ES), n=29)
AUC, : FORARE AFEFTFE AT A T =-A0x4d8d 3

Crax : HANEFTFTE
T : ALEFTFE Z2AT




